Awyovicpa A” Avkeiov Xpnotog Movpartiong

ATATQNIXMA XTHN AATEBPA
ENOTHTA :[APAXTATEIZ - EEIZQSEIE - AIATAEH

KaOnyntig : Xpioetog Movpartiong

‘Ovopo MoOnmi/Tprog :

Oéna 1°

A.l. No AUoegte kol OlLepeuvihoete 1tnv eflowon ax+p=0 (3M)

. ) a’x+16 a

A.2. Noa AUocete 1nv £flowon ——7r———2=>5+ax YL TLC
OLAQPOPEC TIPUYVHAT LKEC TLUEQ TOU a. (8M)

B. Alvetol 1 eflowon Ax-pu=x+A-2. Na RpeboUv oL A,neR
wote : 1. H eg&lowon va éxel povadlxkn AUOn.

ii. H g&iowon va eival oadlvatn.

iii. H gflowon va aAnBelel yia k&Be xeR. (9M)

Ofna 2°
A.l. Tia BetLx0oUC apLlbuovlc o, B roaLt v euolkd #0 vo deifete
6tL LoxUel @ 1. o=Rpsa’=pR"
ii. o>Bsa’>RY. (8M)
A.2. Av ot+P+y>0, va Setfete OTL: C+R+Hy 230pRY. (3M)

B.1. Av oL aptBuol o,p eivaL etepdonuotl, voa deifete OTL

o

a B, (3M)
B a

B.2. Av oL aptouol o,R egivar oudbonuol, vo deifete OTL
o
—+E22. (3M)

B a

B.3. Av oL aptbpol o,B,y e€ival oudbonuotr, vo delfete 6T

0LJFB+B+Y+Y+OLZ6.
Y o B

(3M)



	Α.1. Να λύσετε και διερευνήσετε την εξίσωση  αχ+β=0 (3Μ)

